
TRATAMENTE TERAPEUTICE DE RECUPERARE 

Fondul Sanedil rambursează direct membrului, în limitele sumei maxime prevăzute și până la epuizarea bugetului 
alocat, cheltuielile efectuate pentru tratamentele de recuperare fizio-terapeutică în cazul altor patologii decât cele 
prevăzute de Planul de sănătate UniSalute. 

Tratamentele pot fi efectuate în unități private și de către medici privați sau prin intermediul Serviciului Național de 
Sănătate (SSN). Descoperirea de cont sau plata unei francize nu sunt prevăzute. Între data prescripției și data eli-
berării documentului de plată nu trebuie să fi trecut mai mult de 12 luni. 

Pentru a beneficia de prestație, asiguratul trebuie să prezinte reprezentantului Casei formularul corespunzător com-
pletat, anexând prescripția medicală și factura/chitanța de plată emisă de un medic sau paramedic calificat în terapie 
de recuperare, al cărui titlu trebuie să fie menționat pe documentul de plată. 

După verificarea regularității contribuțiilor companiei, Casa de asigurări va servi de intermediar pentru cererile de 
rambursare, care vor fi decontate direct de către Fond membrului solicitant. Acest tip de prestație este disponibilă 
numai pentru lucrătorii înscriși și, prin urmare, ceilalți membri ai familiei sunt excluși.

BUGET: 2.500.000 EURO PÂNĂ LA 31 DECEMBRIE 2025 
PLAFON PENTRU MEMBRUL ÎNSCRIS

PLAFONUL ANUAL
€ 500,00

BUGETUL SE REFERĂ LA DOCUMENTELE PRIVIND CHELTUIELILE EFECTUATE ÎNCEPÂND CU DATA DE 
1 OCTOMBRIE 2022 PLAFONUL ANUAL SE REFERĂ LA DOCUMENTE DE CHELTUIELI EMISE ÎNTRE 1 

IANUARIE 2025 ȘI 31 DECEMBRIE 2025

Plafonul anual poate fi atins prin însumarea mai multor cereri de rambursare.

Atenție

Pentru documentele de cheltuieli datate înainte de 1 ianuarie 2025, plafoanele aplicate și condițiile de 
acces la prestație sunt reglementate de Ghidurile de garanții corespunzătoare, care pot fi consultate în 
secțiunea Arhiva de documente a site-ului www.fondosanedil.it.

Cererea de rambursare trebuie depusă în termen de 24 de luni de la data înscrisă pe documentul de 
cheltuieli.

https://www.fondosanedil.it/

